Есть такой парень…
 В аттестатах отметок 
Не ставят за смелость,

За любовь к своей родине,

Дружбу и честь.

Им в боях довелось

Проверять свою зрелость,

И отметок таких 

Невозможно учесть.

И экзамен на верность

Любимой отчизне,

С честью выдержал

Каждый из наших ребят.

Имена их отныне

Бессмертно и гордо, как в шеренге бойцов,

В школьном списке стоят.

   Малахов Владимир Александрович родился 26 июля 1966 года в совхозе Кушумский  Ершовского района Саратовской области. В семье было пять мальчишек- Владимир, Николай, Александр, Алексей, Сергей. Матери – Галине Николаевне трудно было справляться с такой оравой  ребятишек , но в то время большие семьи не были в диковинку. Да и дети росли помощниками. В Кушумской средней школе Владимир окончил 6 классов,  затем в 1981 году поступил в СПТУ-12 в поселке Горный. А в 1984 году, получив специальность тракториста- машиниста широкого профиля, был призван в ряды Советской Армии. Из Саратовского  областного военкомата был направлен на повышение  квалификации военного специалиста в Туркмению, в город Моры.
     Через несколько месяцев в феврале 1985 года был направлен в республику Афганистан для выполнения  интернационального долга. Сразу попал в 191 отдельный артиллерийский мотострелковый отдельный полк. Там встретился с односельчанами , ребятами из Перелюба.
      - Первые полгода,- вспоминает Владимир- бал снайпером, потом пулеметчиком.

Через полтора года несения службы был контужен и попал на месяц в госпиталь. Потом вновь вернулся в свою часть для продолжения службы. 

Этот скромный человек  как – то сразу  приосанился , приободрился вспоминая годы службы…
        - В Кушке нам загрузили боеприпасы. Поехали в часть Шинндант. Переночевали в части два дня и поехали в Кандагар. Ехали мы долго, стало темнеть. Ночью ехать нельзя, так как фары освещали пустыню. Можно напасть на душманов. Командир приказал переночевать в  пустыне. Поставили мы 180  машин в ряд, расставили дежурных. Остальные поужинали и легли спать каждый в своей машине. Через некоторое время  я проснулся и заметил, что у дежурного Камаза обе двери открыты. Я насторожился. Кто – то постучал  в дверцу Камаза и сказал по- русски: «Проверка!» Я взял автомат в руки  и быстро открыл дверцу машины. У человека напротив  я увидел нож. Это был душман. От испуга нажал  на курок автомата, выпалил весь магазин и убил его. Потом я быстро зарядил автомат, завел машину. Другой душман, услышав автоматную очередь, убежал в пустыню . Вот так я спас роту…
 В соответствии с Указом Президента Верховного Совета СССР Владимир награжден юбилейной  медалью «70 лет Вооруженных  Сил СССР». Был награжден знаком ЦК ВЛКСМ "Молодой гвардеец XI пятилетки» , награжден грамотой Президиума Верховного Совета СССР  « Воину – интернационалисту».
    В марте 1987 года был демобилизован из рядов Советской Армии.  Вернувшись в родное село, работал трактористом, женился , имеет двоих детей.

