Историческая справка о школе. 
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                  Муниципальное общеобразовательное учреждение

 « Средняя общеобразовательная школа п. Кушумский Ершовского района  Саратовской области» находится на территории поселка Кушумский  в 45 километрах от г. Ершова. 
В школе обучаются дети из поселков : Кушумский, Садовый, Михайло-Вербовка.

В 1929 году ( осень) появились первые жители  на территории вновь создаваемого совхоза « Кушумский».

В 1930 году (весной)  началось строительство мастерских, электростанции, больницы, магазина, бани, жилых домов и школы. ( Из воспоминаний Николая  Владимировича Степанова , 25- тысячника, прибывшего из Ленинграда.  В1979 году Степанов Н.В. присутствовал на праздновании 50 - летия образования совхоза « Кушумский» ) .

Школа была построена из красного кирпича, изготовленного на местном кирпичном заводе.   Здание находилось в центре села. Здание двухэтажное. 
В данном здании школа функционировала в течение 44 лет. Здание сохранилось, в разные годы в нем находились: библиотека, почтовое отделение, отделение сбербанка, гостиница и т.д.

Начальная школа открылась в 1934 году.

Первые учителя:  Медянцев,  Медянцева, Вольф. Первые ученики:  Вологин Г.А., Шустовы М.Я, и В.Я. ,Богданова Г.А. ( из воспоминаний Богданова А.Ф.-одного из первых жителей поселка.)
В 1941 году на фронт ушли учителя:  Корсунов Я.И., Кузьмин М.П., Шнайдер А.( из воспоминаний Николаенко А.И.)
С сентября 1945 года по 1982 год проработала учителем начальных классов Вологина  (Крепак ) Полина Андреевна.

С 1952 года по 1977 год работали супруги  Гайворонские  Василий Иванович (участник  Великой Отечественной войны) учителем труда и Антонина Федоровна воспитателем пришкольного интерната.

С 1962 года – восьмилетняя.

С 1964года - средняя.
В 2003 году Кушумская средняя школа переименована в муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа п. Кушумский Ершовского района  Саратовской области» (приказ №8 от 27.01.2003г.). 

19.02.2010 года присоединены  филиалы в п. Садовый,  п. Михайло-Вербовка, п. Ветка.

30.08.2014 года присоединен филиал  в  с. Верхний  Кушум.
 Первые выпускники средней школы:

Спиридонов А., Айманова В.( работала директором школы в Марксовском районе), Корыхалина Т., Вологин А., Маштаков В., Мельников Ю.(профессиональный скульптор - его работы в нескольких селах нашего района и в г. Кременчук  в Украине), Елфимова Г., Тяпкина Н., Давлетов Н., Москвин В., Медвецкая Т., Цуриков А., Гайворонский А.( много лет руководил колхозом в с. Марьевка) .

Директора школы:

С 1957года по 1968год - Тыщенко Валентина Терентьевна.

С 1968года по 1975 год- Решетников Александр Васильевич.
С 1975года  по 1990 год  Кузнецов Алексей Федорович – Отличник Просвещения, кавалер ордена « Знак Почета».

С 1990 года по настоящее время – Герасимова Нина Михайловна –  высшая квалификационная категория, Отличник Просвещения, победитель  районного и лауреат областного конкурса «Учитель 1992 года»,  присвоено звание  « Директор года-1998».

В разные годы трудились и трудятся педагоги:
Победители конкурса « Лучшие учителя России», обладатели Премии Президента РФ -2 (Абишева А. Н., Тимофеева И.А.)

Учителя, получившие грант « Сороса» -2 (Крайнева Л.В.. Курочкина Н.И.)  

Значок «Отличник Просвещения» -5 (Герасимова Н.М., Степнова Т.Н., Абишева А.Н., Крайнева Л.В., Печенова В.П.)

Значок « Почетный Работник образования»-4 (Ширяева Н.А., Уразгалиева М.Д., Таженова У.К., Ширяева А.Е.)

Победители районного конкурса профессионального мастерства « Учитель года»- 2 ( Герасимова Н.М.-1992год ,Тимофеева И.А.-2006год)

Призер районного конкурса профессионального мастерства « Учитель года»- 1  (Тимофеева И.А.-2004год)

Лауреаты областного конкурса профессионального мастерства « Учитель года»- 2 ( Герасимова Н.М.-1992год, Тимофеева И.А.-2006год)

 Лауреаты  районного конкурса профессионального мастерства « Учитель года»- 1 ( Панаскина  Н.Н.-1999год)

Победитель районного конкурса «Лучший учитель русского языка и литературы-2014»-1 ( Таженова У.К.)

С 1978 года   школа функционирует в новом типовом двухэтажном здании, с проектной мощностью 450 обучающихся. В школе имеются спортивный и актовый залы, столовая, медицинский кабинет, мастерская, 14 учебных кабинетов, компьютерный класс. В рамках проекта модернизации образования в целях реализации требований Федеральных государственных образовательных стандартов  получено 5 современных, оборудованных учебных кабинетов ( начальные классы-2, история, химия, математика)
В 1998 году победители  Всероссийского конкурса « Школа года-98» - газета
 « Педагогический вестник» №200 1998год. Участники творческого семинара    ( Герасимова Н.М., Степнова Т.Н., Печенова В.П.)
В 2008 году образовательное учреждение занесено в Реестр « Всероссийская книга почета»

В   2009 году  образовательное учреждение занесено в Национальный реестр  «Ведущие образовательные учреждения России- 2009».
 С 1986 года по 2014 год выпустили 36 медалистов ( 3 золото : Герасимова О., Ермакова Т., Широкова А.- награждена золотым знаком Губернатора Саратовской области « За отличие в учебе».

Школа в последние 15 лет имеет стабильно высокие результаты в Муниципальном  этапе  Всероссийской олимпиады школьников , занимая 1-2 места в рейтинге школ  Ершовского района.
 С 2000 года по 2014 год  педагоги школы подготовили  30 победителей и 94 призера  муниципального  этапа  Всероссийской олимпиады школьников . Имеем  призовое место в Региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников по  русскому языку.
Выпускники  школы  успешно обучались и обучаются в ВУЗах Саратовской области: СГУ им. Чернышевского, Технический университет им. Гагарина, Социально- экономический университет, Медицинский университет, Аграрный университет.
В школе в настоящее время из 18 педагогов – 13 выпускники школы , что составляет 72%.

Выпускники  трудятся в различных сферах : образование, медицина, строительство, сельское хозяйство, энергетика, банки, предпринимательство  и т.д.   От  Санкт-Петербурга  до Хабаровска, от Мурманска до Симферополя…- наши выпускники. Многие трудятся на благо родного Ершовского района и поселка Кушумский.
Врачи : Рыбакова В., Михайлова Г., Айманова С., Савойская Л., Машкова Е. хирурги-Косолапов С.,  Шабутин А., Зайнулин А.

Педагоги : Сусликов А.- Заслуженный учитель РФ, Джумабекова Г.-победитель муниципального конкурса профессионального мастерства «Учитель 2013 года», Савойская Г., Новожилова Н., Нефедова М., Минаева Ж.( более 30 педагогов – наши выпускники).

Офицеры Российской Армии и Флота : Абрамов Б., Коннов В., Альмишев А.,Ахбулов , А ,Илиуп С., Машков В.
Банковские работники, бухгалтера, специалисты сельского хозяйства и т.д.

Автор книги «Пустая обойма»,  Хлобыстов Р.Н. по профессии юрист-правовед, майор в отставке.

